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Кажуть, істина лежить між двома протилежними думками.  
Це не так! 

Між ними лежить проблема.

Йоганн Вольфганг Гете

У день пам’яті святого рівноапостольного князя Володимира наша 
країна восьмий рік поспіль відзначила річницю хрещення Русі. Безу-
мовно, політична орієнтація владної України не могла не впливати на 
характер свята та списки його почесних гостей. Цьогоріч лейтмоти-
вом урочистостей стала «Молитва за мир в Україні». Хресна хода 
вірян УПЦ МП, що відбулася напередодні, усупереч песимістичним 
прогнозам і завдяки злагодженій роботі українських спецслужб, про-
йшла мирно і без ексцесів. А вже 28 липня свою паству до пам’ятка 
князю Володимиру повів настоятель УПЦ КП Філарет, аби разом зі 
світським керівництвом держави, представниками інших конфесій, а 
також УПЦ МП помолитися за Україну. І хоча злитися двом річкам 
вірян в одне потужне русло поки не вдалося — і в силу звички, і вна-
слідок світоглядно-політичних установок очільників ходи, і через 
військову агресію Москви, яка, хочемо ми того чи ні, чорною тінню 
війни лягла на учасників Хресної ходи під хоругвами УПЦ МП, — ще 
один крок до об’єднання в єдиній українській церкві було зроблено. І 
сьогодні, як і 1028 років тому, від мудрості й терпимості кожного зале-
жить цілісність нашої держави та помісної церкви.

Є давня притча про чоловіка, який прийшов до мудреця із запитан-
ням – як і йому стати мудрим? Старий відповів прохачеві:

— Вийди за двері й постій там – тобі щось має відкритися.
Гість здивувався, але вийшов з будинку на вулицю, де бушувала 

сильна злива. Бідолаха геть змок, а повернувшись за годину, гнівно 
звернувся до господаря:

— Як ти й велів, я постояв ззовні в очікуванні осяяння мудрості. 
Натомість змок до останньої нитки і відчуваю себе останнім дурнем!

— Ти зробив величезне відкриття, — промовив мудрець. – Якщо 
людина визнає себе дурнем – це є початком мудрості. 

Читаймося!
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Ре ко мен до ва но до дру ку Вче ною ра дою дип ло ма тич ної ака де мiї  
Ук ра ї ни при Мi нiс терс твi за кор дон них справ Ук ра ї ни,  
протокол №7 від 27 липня 2016 року для «З.С.» №7 (політичні науки).
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